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TRGOVAČKI SUD  
U VARAŽDINU 

 
Na broj: St – 529/2017  

 
 

Vjerovnik:  MANEDA, d.o.o. i dr.  
 
Dužnik: ISTO d.d. u stečaju 
 
 

PODNESAK  VJEROVNIKA  
_______________________________________________________________________ 

 

Vjerovnik je podneskom od 17.3. 2022. izrazio osnovanu sumnju u način rada 
stečajnog upravitelja u ovome predmetu utemeljenu na Izvješću potpisanom od 
strane Ministra financija RH, koji propušta otkloniti nezakonitosti u poslovanju 
stečajnog dužnika, po mišljenju vjerovnika postupa po interesima pojedinih 
vjerovnika premda bi te vjerovnike trebao utuživati zbog enormnih iznosa štete 
i enormnih njihovih dugova prema stečajnom dužniku. 
 
Stečajni upravitelj priznaje tužbene zahtjeve u sporovima velike vrijednosti u 
kojima su suprotne stranke Isto Grupa d.d. i Industrogradnja d.d. koje zastupa 
odvjetničko društvo Brlečić&Partneri j.d.o.o. 
 
Istovremeno to odvjetničko društvo stečajni upravitelj na vrlo čudan način 
angažira u postupcima protiv ovdje vjerovnika MANEDA d.o.o. , pri čemu je 
osobito zanimljivo sljedeće: 
 
Stečajni upravitelj podnosi tužbe protiv ovdje vjerovnika MANEDA d.o.o. 
pa ih potom stečajni dužnik odmah povlači, i to u sporovima velike 
vrijednosti. 
 
Dokaz: Rješenje Trgovačkog suda u Varaždinu pod posl.br. P-33/2022 od  
            17.3.2022, uvid u navedeni spis 
 
Pred Trgovačkim sudom u Pazinu u predmetu pod posl.br. P-36/2018. stečajni 
upravitelj je 13.8.2019. povukao tužbu radi proglašenja ovrhe 
nedopuštenom zbog nedostatka pravnog interesa, da bi potom u siječnju 
pred trgovačkim sudom u Rijeci pod posl. br. P-5/2021 podnio opet istu 
takvu tužbu radi proglašenja te iste ovrhe nedopuštenom u kojem 
predmetu se Trgovački sud u Rijeci pod posl. br. P-5/2021  od 21.9.2021. 
oglasio mjesno nenadležnim i ustupio spis Trgovačkom sudu u Pazinu. 
 
Dakle, stečajni upravitelj prvo povlači tužbu jer navodi da nema pravni 
interes za voĎenje tog postupka ali potom naglo dobiva pravni interes i 
pokreće takav isti postupak u kojem ga zastupa odvjetničko društvo  
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Brlečić&Partneri j.d.o.o., isto ono koje zastupa subjekte s suprotnim interesima 
Isto Grupa d.d. i Industrogradnja d.d. 
 
 
Dokaz: Rješenje Trgovačkog suda u Pazinu pod posl. br. P-36/18 od  
            13.8.2019. 
             Rješenje Trgovačkog suda u Rijeci pod posl. br. P-5/2021 od  
             21.9.2021., 
             Uvid u navedene spise. 
 
Imajući u vidu način na koji je smijenjen stečajni upravitelj postavljen od strane 
Suda u ovome predmetu, predstavke i prijave brojnih vjerovnika koji ukazuju na 
nezakonitost rada u ovome predmetu, činjenicu da stečajni upravitelj očito 
postupa subjektivno i selektivno, da pogoduje određenim subjektima, da 
omogućava korištenje imovine na koju stečajni dužnik ima pravo bez naknade, 
da surađuje s pravnim osobama na koje je prešao velik dio imovine dužnika na 
nezakonit  način umjesto da ih utužuje, da raspolaže imovinom dužnika u korist 
tih osoba presudama na temelju priznanja, da podnosi tužbe selektivno, a 
potom ih povlači, čime može uzrokovati velike troškove stečajnoj masi, moli se 
Sud da sve navedeno primi k znanju i dalje postupi po zakonu. 
 
 
  
 
U Zagrebu, 20.3.2022.                        MANEDA d.o.o. 
                                                             po direktoru Nenad Marković 
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